



36-летняя китаянка принимала любовника. Парочка уединилась на балконе, где и предалась ласкам. Интимные моменты заметил наблюдатель, живущий в соседнем доме. Он снял утехи на видеокамеру, а затем выложил запись в интернете. На «клубничку» обратили внимание чиновники и сочли её публичным оскорблением общественной нравственности. Даму арестовали, её партнёра объявили в розыск. Теперь женщине грозит семь лет лишения свободы.

История вызвала резонанс в китайском обществе.

«Этот инцидент больше напоминает непристойное поведение, за что полагается всего полгода тюрьмы, – считает юрист Альберт Вай-Хунь. – Балкон застеклён, по закону он является частной территорией, а значит, формально соитие происходило не в публичном месте. Но то, что его наблюдали посторонние, многое меняет». «Получается, подглядывать в чужие окна можно, а заниматься сексом в своём доме нельзя, – недоумевают китайцы. – Наказание явно чрезмерно».

Власти пообещали найти и автора ролика. За любопытство он рискует провести следующие три года в местах, где в окнах видны лишь трудящиеся мужского пола в одинаковой одежде.